

# 党的建设添动力，党旗飘扬增活力

济宁国投惠丰粮食集团打造鲁西南粮食物流贸易支柱企业

本报济宁8月14日讯(通讯员 张阳) 山东惠丰粮食集团有限公司贯彻落实市委、市政府和济宁国投各项工作部署,始终坚持在“围绕工作抓党建,抓好党建促工作”上作表率,把党建工作延伸到“神经末梢”,“争一流、争第一、争唯一”,努力打造经营规模较大、多元市场拓展、运营能力突出、综合实力较强的省内现代粮食企业集团。

举旗铸魂,筑牢党建统领发展思想根基。深入学习贯彻党的二十大精神,完善党委理论学习中心组、党支部和个人自学“三级联动”学习机制。每月

开展理论学习中心组学习,上半年共开展党委理论学习6次,领导班子带头上党课3次。严格落实“第一议题”制度,切实用好“学习强国”“灯塔-党建在线”等学习载体,不断提高广大党员干部的理论水平和业务素质。强化意识形态工作,加强阵地管理,制定《网络舆情应对处置工作预案》,提升舆情应急反应和处理能力。

明责履职,健全党建统领发展体制机制。履行管党治党政治责任,把党建工作总体要求纳入公司规章制度,把党的领导融入公司治理各环节。严格落实“三

重一大”决策制度、党组织研究讨论前置程序,确保党委领导作用贯穿企业发展决策全过程。严格执行党内政治生活,落实“三会一课”制度,注重发展党员,上半年新增入党积极分子8人,发展党员1名,转正党员1名。按照“支部建在项目上”的要求,成立众鑫公司党支部,党建引领魏街项目建设,在党员先锋队的带领下,魏街于4月29日实现全面开园运营。

提升素养,深化党建统领发展政治教育。以学习宣传贯彻党的二十大精神为重点,开展演讲比赛、祭扫先烈等活动,高频次、

多维度保持学习宣传贯彻热潮。在七一前后开展“我来讲党课”活动、调研和学习交流、重温入党誓词、开展党支部联建等活动。开展“三亮三比一争当”,主动亮身份、亮标准、亮承诺、比作风、比业绩、比贡献,争当服务标兵。积极开展主题党日、业务培训、技能竞赛等活动,不断提高政治素养和专业技能,促进党员学习教育融入日常、抓在经常、形成常态,上半年开展主题党日活动6次。

正身守纪,强化党建统领发展廉政保障。抓住领导干部这个“关键少数”,深化拓展全面从严治党主体责任落实机制,坚决扛牢管党治党主体责任。签订《2023年全面从严治党责任书》,增强推进全面从严治党的责任感使命感。将党风廉政建设和反腐败工作目标任务进行细化分解,明确具体责任,切实推动责任和压力传导到位。开展集体廉政谈话,对重点岗位、有问题苗头反映的重点人员进行提示约谈,让干部职工时刻注意言行,保持清醒。开展廉政教育,组织党员干部职工参加廉政教育活动,通报全国、全市以及本区行业领域发生的案例,警示教育广大党员干部,助推廉洁文化建设。